
 

 

 
 
 

Lublin, dnia 31 stycznia 2025 r. 
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Informacja 
 
 

 
Urząd Statystyczny w Lublinie w odpowiedzi na pismo Wykonawcy przesłane w dniu 31 stycznia 2025 r. do 
treści zapytania ofertowego, którego przedmiotem jest Świadczenie usług telekomunikacyjnych dla Urzędu 

Statystycznego w Lublinie, wyjaśnia: 

 
Pytanie 1. Czy Zamawiający potwierdza,  że  w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność 
w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 
374 § 1 Ksh?. 
 
Odpowiedź na pytanie 1. Zamawiający nie zamieścił ani nie planuje w przyszłości zamieszczać we wzorze 
umowy wszystkich możliwych kombinacji komparycji i zasad reprezentowania stron. Pomimo obaw 
Wykonawcy – Zamawiający zapewnia, że komparycja będzie właściwa dla formy prawnej działania lub 
współdziałania podmiotów prawa, które zostaną stroną umowy. 
 
 
Pytanie 2. Wykonawca wnosi, aby do umowy dodać postanowienia o tzw. udostępnieniu danych osobowych 
personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, że do takiego udostępnienia dojdzie, a w wyniku 
tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w danych osobowych. Pomiędzy Stronami umowy 
dojdzie do wymiany danych osobowych personelu Stron, co na gruncie zasad ochrony danych osobowych 
określane jest ich „udostępnieniem” (pomiędzy dwoma niezależnymi administratorami).  
Poniżej propozycja zapisów. Wykonawca wnosi o dopisanie: 
 

1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników i 
współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia utrzymywania 
bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w zależności od specyfiki współpracy - 
umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów 
teleinformatycznych drugiej Strony. 
2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane osobowe osób 
reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w celu umożliwienia kontaktu 
między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron. 
3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) oraz 2) 
powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda ze Stron 
jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i środkach 
przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za 
to odpowiedzialność. 
4) Strony wzajemnie przekażą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych przez 
drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej 
Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie, 
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a także będą przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz 
integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej. 
5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-
mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści Informacji o danych 
osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na stronie    
www.__________ (wersja Wykonawcy), www.__________ (wersja Zamawiającego). 

 
Odpowiedź na pytanie 2. Z uwagi na obowiązek informowania pracowników o przekazywaniu ich danych oraz 
obowiązku dokumentowania tego procesu (art. 13 i 14 RODO) oraz słuszności uznania stron za niezależnych 
administratorów, aby nie doszło do relacji współadministrowania ani powierzenia przetwarzania danych 
Zamawiający wyraża zgodę na dodanie ww. zapisów do umowy. 
 
 
Pytanie 3. Wykonawca wnosi, aby w Umowie wskazać, że treść obowiązku informacyjnego Wykonawcy 
dostępna jest na stronie www…………… bądź w załącznikach do umowy (Wykonawca dostarczy jego treść na 
etapie zawierania umowy). 
 
Odpowiedź na pytanie 3. Treść obowiązku informacyjnego będzie w postaci załącznika do umowy. 
 
 
Pytanie 4. Wykonawca zwraca uwagę, że w § 3  Umowy jest odwołanie do ustawy Prawo Telekomunikacyjne - 
wskazana ustawa utraciła moc, obecnie obowiązuje ustawa Prawo komunikacji elektronicznej. 
 
Odpowiedź na pytanie 4. Biorąc pod uwagę, że we wskazanym przez Wykonawcę miejscu nie ma ww. zapisu, 
Zamawiający uprzejmie prosi Wykonawcę o wskazanie miejsca w umowie odwołania się do przepisów, które 
nie są już obowiązujące. Zamawiający zarówno na początku wzoru umowy, jak również na jej końcu, 
jednoznacznie powołał się na Prawo komunikacji elektronicznej. 
 
 
Pytanie 5. Dotyczy OPZ pkt 17. Zgodnie z OPZ pkt 17, Zamawiający wymaga wysyłki nielimitowanych 
bezpłatnych wiadomości SMS na terenie kraju. Prosimy o doprecyzowanie, że w usługa bezpłatnych 
nielimitowanych wiadomości SMS dotyczy SMS na numery komórkowe na terenie kraju. 
 
Odpowiedź na pytanie 5. Tak, na numery komórkowe na terenie kraju. 
 
 
 
 

/Zastępca Dyrektora 
Andrzej Matacz/ 
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